

«Красный Нос» спешит на помощь |

Автор: Всеволод Бернштейн, [Берн](#) , 29.12.2008.



Символ Службы "Красный Нос" - олень Рудольф © Edipresse

Началась напряженная трудовая страда у добровольцев, развозящих по домам подвыпивших водителей.

Если вы, находясь в гостях или ресторане, позволили себе выпить лишний бокал – даже не думайте садиться за руль! Просто позвоните по телефону 0800 802 208, и случится маленькое новогоднее чудо. К вам приедет добрый (и трезвый) человек из Службы «Nez Rouge» и отвезет домой на вашем автомобиле. Совершенно бесплатно.

Движение «Nez Rouge» возникло в Канаде в 80-х. В Швейцарии оно впервые появилось в 1990 году благодаря энтузиазму жителя кантона Юра Жан-Люка Бэерле. Господин Бэерле убежден, что снижение количества ДТП с участием пьяных водителей и сохранение десятков человеческих жизней стоит того, чтобы добровольно подежурить в рождественские и новогодние дни. В Швейцарии у господина Бэерле нашлись тысячи единомышленников.

Начиная с 5 декабря этого года, более 4 тысяч добровольцев по всей стране перевезли почти 13 тысяч подгулявших автомобилистов. За одну только ночь с 19 на 20 декабря они совершили 1259 выездов (рекордный показатель для Швейцарии). А впереди еще новогодняя ночь, которая тоже будет очень напряженной.

Важное предупреждение: работает эта замечательная служба не круглый год, а только с конца декабря по 1 января. Так что Православное Рождество и Старый Новый год остаются неохваченными.

Дополнительная информация на сайте www.nezrouge.ch

[Рождество](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/krasnyy-nos-speshit-na-pomoshch>